
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ
ΤΗΝ ΑΝΑΝΔΡΗ ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥ ΑΡΗ ΑΣΒΕΣΤΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ καταδικάζει με τον πλέον
κατηγορηματικό  τρόπο  την  επίθεση  εναντίον  του  συναδέλφου,
αθλητικού συντάκτη και μέλους του Δ.Σ. του ΠΣΑΤ ’ρη Ασβεστά.

Ο συνάδελφος δέχθηκε επίθεση, μετά το τέλος της ραδιοφωνικής
εκπομπής του, τα ξημερώματα σε ενέδρα, που είχαν στήσει, έξω
από την κατοικία του δύο «φουσκωτοί» μπράβοι. Η επίθεση στο
συνάδελφο δεν είναι η μοναδική. Αντίθετα, έρχεται να προστεθεί
σε σειρά επιθέσεων κατά δημοσιογράφων, οι οποίοι επιχειρούν
αδέσμευτοι να ενημερώνουν τον ελληνικό λαό για όσα συμβαίνουν
στο χώρο του αθλητισμού. Μόνο τους τελευταίους μήνες τρεις
ακόμη αθλητικοί συντάκτες έχουν δεχθεί επιθέσεις προκειμένου
«να συνετιστούν» και να φιμωθεί η φωνή τους. Είναι τα γνωστά-
άγνωστα  κέντρα,  τα  οποία  επιχειρούν  να  φιμώσουν  και  να
χειραγωγήσουν τον Τύπο, ώστε να μην αποκαλύπτεται ο σκοτεινός
ρόλος τους και οι υπόγειες διασυνδέσεις τους με το οργανωμένο
έγκλημα.  Είναι  γνωστό  εξάλλου  ότι  ο  ’ρης  Ασβεστάς  έχει
αρθρογραφήσει και ερευνήσει εκτεταμένα το θέμα των «στημένων»
παιχνιδιών του ποδοσφαίρου.

Οι συνεχιζόμενες επιθέσεις αλλά και οι απειλές, οι οποίες
εκτοξεύονται  καθημερινά,  συνιστούν  απειλή  για  την
ελευθεροτυπία αλλά και την ίδια τη Δημοκρατία. Για τον λόγο
αυτό καλούμε για άλλη μια φορά την Πολιτεία να διαλευκάνει,
επιτέλους, τις επιθέσεις και να παραδώσει τους υπεύθυνους στη
Δικαιοσύνη, γιατί διαφορετικά οι δράστες θα ξαναχτυπήσουν.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ εύχεται περαστικά στον συνάδελφο και δηλώνει
ότι  οι  Έλληνες  δημοσιογράφοι  δεν  τρομοκρατούνται,  δεν
φιμώνονται και θα συνεχίσουν να ασκούν το λειτούργημά τους
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βασισμένοι  στις  αξίες  και  στις  παραδόσεις  της  ελληνικής
δημοσιογραφίας. Τέλος, η ΕΣΗΕΑ σε συνεργασία και με τις άλλες
Ενώσεις  του  Τύπου  θα  αναλάβει  πρωτοβουλίες,  ώστε  να
εξαλειφθούν  παρόμοια  φαινόμενα  εφαρμογής  πρακτικών  του
οργανωμένου εγκλήματος και στο πεδίο της Ενημέρωσης.
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